

■关键词:纪录

斯诺克世锦赛

奥沙利文夺得第六冠,创造多项纪录



本报讯 在昨天凌晨结束的斯诺克世锦赛决赛中,奥沙利文以18:8击败威尔逊,第六次获得世锦赛冠军。

此前,奥沙利文连克塔猜亚、丁俊晖、马克·威廉姆斯、塞尔比等名将,其中半决赛与塞尔比的“矛盾之争”尤为引人注目,奥沙利文以17:16笑到最后。奥沙利文的决赛对手、世界排名第八的凯伦·威尔逊,在四分之一决赛淘汰了球风犀利的卫冕冠军特鲁姆普,引人注目,半决赛以17:16险胜麦克吉尔晋级,其中决胜局打出103:83分的足以载入史册的罕见比分。

决赛中,“火箭”一飞冲天,将威尔逊甩开。前两阶段比赛奥沙利文就取得10:7领先,进入第三阶段更是连胜7局,取得17:8的优势。决赛第四阶段昨晚结束,奥沙利文轻松拿下第26局,最终以18:8夺冠。

这是奥沙利文第28次参加斯诺克世锦赛,第7次打进世锦赛决赛,同时也是第6次拿到世锦赛冠军,夺冠效率之高令人惊叹。据统计,在世锦赛冠军数排名中,奥沙利文已经追平戴维斯和里尔顿,仅次于“七冠王”亨得利。

从2001年击败希金斯首夺世锦赛冠军开始,奥沙利文至今7进决赛6次夺冠,唯一的一次决赛落败就是2014年不敌塞尔比。而今年半决赛两人相遇,尽管三届世锦赛冠军塞尔比曾16:14率先拿下赛点,但奥沙利文以全场最高的单杆138分打响最后的反击,连下三城后以17:16挺进决赛。

这不但是他时隔7年再度称王,也是夺冠间隔最长的一次。很难想象,即将迎来45岁生日的奥沙利文还能称王。目前他是世锦赛历史上第二年长的冠军,仅次于45岁的雷·里尔顿。

在奥沙利文看来,职业生涯

的“长寿”是他实现今日成就的关键。“我的状态起起伏伏,而有时我的心思也有游离。接着,我似乎又重新找回了一点兴趣,然后就想看看我是否水平还在。所以,我决定放手一搏,就像在这个比赛中一样。”

这个冠军也是奥沙利文在排名赛中的第37冠。如今他已经超越亨得利的36个,成为历史第一人。此外,奥沙利文手握6个世锦赛冠军、7个英锦赛冠军和7个大师赛桂冠,成为历史上第一位赢得了20个“三大赛”冠军的选手。

赛后,奥沙利文感言,他从不曾奢望这些头衔。“在还是孩子的时候,我就梦想能够来到这里打球,为这项运动带来的乐趣而战。我仍然努力为快乐打球,来到这座赛场,享受了这些胜利,这个梦想也从某种程度上变为现实。这么说,活在梦中真好。”

(新华 新京)

“火箭”战绩

- ▶ 37个排名赛冠军,第一
- ▶ 6个世锦赛冠军,第二
- ▶ 20个“三大赛”冠军,第一
- ▶ 15个单杆满分(147),第一
- ▶ 147分最快纪录:5分20秒
- ▶ 第二年长的世锦赛冠军

F1 西班牙大奖赛

156次登上领奖台,汉密尔顿超越舒马赫

88个分站赛冠军,距离舒马赫仅3个



本报讯 F1西班牙大奖赛北京时间8月16日晚结束,杆位发车的梅赛德斯车手汉密尔顿轻松夺冠,职业生涯第156次登上领奖台,就此超越迈克尔·舒马赫,成为历史第一人。分站赛冠军方面,汉密尔顿离舒马赫也只差3个了,追平和反超只是时间问题。

之前一个周末F1七十周年大奖赛中,红牛车手维斯塔潘凭借出色的轮胎战术力压两辆梅赛德斯赛车夺冠。来到西班牙站,梅赛德斯做好了准备,汉密尔顿自发车起没有受到任何挑战,一路领先以1小时31分45秒279、领先

第2名维斯塔潘超过24秒的成绩率先冲线。

此站过后,汉密尔顿在本赛季已经进行的6站比赛中拿下4场胜利,目前以132分排名车手积分榜首位,领先身后的维斯塔潘37分。

这是汉密尔顿连续第4年在西班牙大奖赛夺冠,上一次完成这一壮举的正是舒马赫(2001-2004)。“我现在都还有点愣,一切太棒了,我们的策略成功实施。”赛后发布会上,汉密尔顿称车队战略非常正确,轮胎也很给力,他甚至想过一停跑完比赛。

这是汉密尔顿F1生涯第156次登上领奖台,就此超越舒马赫成为F1历史上登台次数最多的车手。西班牙大奖赛后,汉密尔顿手握88个分站赛冠军,离舒马赫保持的纪录仅差3个,不出意外本赛季内就有望反超舒马赫。

从车王手中再抢走一个纪录,汉密尔顿直言不可思议:“我们这里所有的车手都是看着迈克尔·舒马赫长大的,现在发生的一切完全超出了我小时候的梦想。”汉密尔顿称舒马赫是一个难以置信的车手,能跟他相提并论感到很荣幸。

(新华 新京)

■关键词:续约

武磊降薪续约4年

与西班牙人队签约至2024年

本报讯 北京时间昨天下午,据皇家西班牙人足球俱乐部官方微博消息,巴塞罗那皇家西班牙人足球俱乐部官方宣布:武磊、迭戈·洛佩斯、迪达克与球队正式续约。

武磊与球队续约至2024年6月30日,但薪水有所下降。他的原合同到2020年12月31日到期,并附带一年的优先续约权。

武磊现年28岁,2019年1月从上海上港加盟西班牙人,至今代表鸚鵡军团在正式比赛中出场65次,打进11球外加2次助攻。效力西班牙人一个半赛季的时间,武磊用他出色的表现和敬业的态度赢得了广泛的认可和赞誉,他也拒绝了其他

球队的邀约,选择留守西班牙人。

球队守门员迭戈·洛佩斯现年38岁,曾效力于皇家马德里,2016/2017赛季开始效力西班牙人。上赛季代表球队在正式比赛出场47次。迭戈在今夏拒绝了其他球队的邀约,选择留守西班牙人。

在超过15年的职业生涯中,迭戈·洛佩斯先后赢得过欧冠冠军、西甲联赛冠军、国王杯冠军等荣誉。

31岁的迪达克是西班牙人青训营产出的优秀人才,职业生涯曾效力过AC米兰、皇家贝蒂斯、埃瓦尔和雅典AEK等队,曾夺得过意甲联赛冠军、希腊杯冠军等荣誉,2017/2018赛季回归西班牙人。(新京)

■关键词:下课

巴萨主帅塞蒂恩下课

媒体称梅西想离开球队,巴萨对此否认

本报讯 北京时间8月17日消息,巴萨主席巴托梅乌向科贝电台确认,巴萨主教练塞蒂恩已经被解雇。

知名记者罗马诺转发了这一消息,他指出目前巴萨新帅的候选人有科曼、波切蒂诺和哈维。

在上周的欧冠1/4决赛中,巴萨2:8惨败拜仁被淘汰。本赛季的西甲,巴萨也无缘冠军。

据媒体报道,在巴萨前主教练巴尔韦德下课,巴萨就先后与科曼、哈维联系过。科曼时任荷兰队主帅,当时无意与荷兰队解约,但可在欧洲杯结束后交出帅印。然而,人算不如天算,因为疫情,欧洲

杯延迟至明年,科曼与巴萨的供需时间点依然不合拍。况且,科曼不可能做一个过渡教练。巴萨名宿哈维当时也不愿意接手巴萨,因为他认为球队的非竞技因素太多。

阿根廷人波切蒂诺近年来的成长有目共睹,但他曾效力于巴萨同区的死敌西班牙人,因此早早表态无意巴萨帅位。不过,他是否改弦更张,也未可知。

另据巴西《Esporte Interativo》报道称,在欧冠惨败出局后,梅西对巴萨极为失望,认为球队的建设毫无计划。

《Esporte Interativo》在2017年最早报道了内马尔转投巴黎圣

日耳曼的消息,去年夏天,梅西曾建议巴萨买回内马尔,但俱乐部没有做到,这让梅西感到失望。

《Esporte Interativo》称,梅西已对巴萨心灰意冷,决定离开球队。不过,西班牙《世界体育报》报道称,巴萨对此予以否认。

《世界体育报》报道称,巴萨没有接到来自梅西的消息。无论是俱乐部主席巴托梅乌、CEO格拉乌还是技术总监阿比达尔都没有收到来自梅西的任何信息。

《世界体育报》也尝试联系梅西,但梅西方面并未作任何回应,对《Esporte Interativo》的消息没有肯定也没有否认。(新体)